
                                                                                 

           Сложение и вычитание чисел в пределах 20.             Вариант 1. 

1. Если к 5 прибавить 6, то получим: 
      
                    12                          14                             13                                 11 
 

2. Сумма чисел 8 и 7 равна: 

                               14                          15                               16                                17 

3. Первое слагаемое 7, второе 9. Сумма равна: 
 
                   14                          15                               16                                17 
 

4. Второе слагаемое в равенстве 9 + ? = 15    - это число: 
 
                  8                            7                                 6                                     5 
 

5. Сумма каких двух одинаковых чисел равна 16? 
 
              6 и 6                           8 и 8                            7 и 7                       9 и 9 
 

6. Если из 13 вычесть 4, то получится: 
 
              7                                 8                                 9                             6 
 

7. Разность чисел 12 и 7 равна: 

                         5                                 4                                   7                            6 

 

8. Уменьшаемое  11, вычитаемое 6. Разность равна: 
 
            4                                5                                     6                          7 
 

9. Разность каких чисел равна 4? 
 
           12 и 8                            11 и 6                        15 и 9                      14 и 8  
 

10. Уменьшаемое в равенстве   ? – 5 = 7 равно: 
 
 
            2                                  12                         13                          11 
 

11. Вычитаемое в равенстве  11 - ? = 3  равно: 

                       7                                   9                           6                           8 

 

12. Из какого числа надо вычесть 3, чтобы получилось 9? 
 
           6                               7                        12                               9 
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13. Какое число надо вычесть из 13, чтобы получилось 8? 

                            5                              4                             6                                  7 

 

14. Если увеличить 8 на 9 , то получится: 

                         16                             17                            18                               15 

 

15. Если уменьшить 10 на 6 , то получится: 

                       7                              6                                16                                4 

 

16. На сколько число 12 больше числа 8? 

                      4                                5                               6                                 7 

 

17. На сколько 3 меньше 11? 

                      7                               6                                 8                                9 

 

18. Какое число больше 6 на 8? 

                       2                               14                           12                                 13 

 

19. Какое число меньше 14 на 7? 

                     7                               8                               6                                  9 

 

20. Какое число является результатом действий 12 – 4 + 5 ? 

                      3                             14                               13                                11 

 

21. На полке было 16 книг. Сколько книг останется на полке, если с нее снять 7 книг? 

                      6                              8                              9                                     11 

22. У Кати  3 открытки, а у Вали на 8 открыток больше. Сколько открыток у Вали? 

                   5                                11                           10                                     12 

23. Диме 9 лет. Катя на 2 года моложе Димы. Сколько лет девочке? 

                 11                                6                              7                                       8 

24. Разница в возрасте сестёр 5 лет. Старшей  9 лет. Сколько лет младшей? 

                14                               13                              4                                       3 
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                              Тест  Сложение и вычитание чисел в пределах 20.  Вариант 2. 

1. Если к 6 прибавить 8, то получим: 

                         11                                 12                                  15                                14 

2. Сумма чисел 9 и 5 равна: 

                        12                                  15                                  14                               16 

3. Первое слагаемое 4, второе 7. Сумма равна: 

                        11                                 13                                  12                               10 

4. Второе слагаемое в равенстве 8 + ? = 15 – это число: 

                       4                                    9                                   7                                  8 

5. Сумма каких двух одинаковых чисел равна 14? 

                    9 и 9                           8 и 8                            7 и 7                             6 и 6 

6. Если из 11 вычесть 8, то получится: 

                       2                                    3                                  5                                    4 

7. Разность чисел 17 и 9 равна: 

                      6                                    7                                  8                                     9 

8. Уменьшаемое 12, вычитаемое 5. Разность равна: 

                     7                                     6                                 5                                     8 

9. Разность каких чисел равна 5? 

               11 и 7                                18 и 9                     13 и 8                               15 и 6 

10. Уменьшаемое в равенстве   ? – 8 = 3 равно: 

                    4                                    12                                 11                                   5 

11. Вычитаемое в равенстве 14 - ? = 8 равно: 

                   7                                    9                                      6                                   8 

12. Из какого числа надо вычесть 2, чтобы получилось 9? 

                  10                                    11                                    12                                13 
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13. Какое число надо вычесть из 16, чтобы получилось 9? 

                         7                                  8                                  9                                    6 

14. Если увеличить 8 на 8, то получится: 

                        14                                  15                                  16                               18 

15. Если уменьшить 10 на 4, то получится: 

                        6                                 5                                  17                                   4 

16. На сколько число 13 больше числа 9? 

                       7                                   8                                   4                                  5 

17. На сколько 5 меньше 14? 

                    9                                 8                                7                                     6  

18. Какое число больше 6 на 7? 

                       13                                    14                                 15                                    11 

19. Какое число меньше 12 на 9? 

                      4                                    3                                  2                                     5 

20. Какое число является результатом действий 11 – 5 + 3? 

                     8                                     3                                 9                                     7 

21. На столе лежат 12 вилок. Сколько вилок останется, если взять 4 вилки? 

               8                                    1  9                                6                               7 

22. На карусели катаются 10 мальчиков, а девочек на 2 меньше. Сколько девочек катается на  

карусели? 12 8 11 7 

    23.     Кате 5 лет. Юра на 7 лет старше Кати. Сколько лет Юре? 

11                                   13                                    12                                  14 

24      Разница в возрасте мальчиков 4 года. Младшему 7 лет. Сколько лет старшему? 

                  11                                    3                                    12                                13 
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